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SÖLDEN: VEĽA SNEHU A ZÁBAVY  
Pre začiatočníkov, vytrvalostných športovcov a fanúšikov après-ski trvá 

zima v lyžiarskom raji Ötztaler Skiparadies celé tri ročné obdobia 
 

Sölden je úplná špica: Na zjazdovkách ľadovca môžu fanúšikovia zimných 

športov s chuťou robiť oblúčiky už od 5. septembra. A o mesiac neskôr môžu 

naplno začať jazdiť aj v zábavných revíroch na okraji zjazdoviek: pri otvorení 

ľadovca od 9. do 11. októbra, pri zahájení svetového pohára 24. a 25. októbra 

a potom skoro každý jesenný, zimný a jarný víkend až do začiatku mája. 
 

Lyžiarska hojdačka na večnom ľade 
Na oboch ľadovcoch, vysoko nad lyžiarskou dedinkou v zadnej časti údolia 

Ötztal začína biela sezóna už v septembri, keď lesy a lúky dolu v údolí práve 

začínajú kvitnúť najkrajšími jesennými odtieňmi žltej, hrdzavej a červenej. 

Najvyššia panoramatická cesta Východných Álp zavedie lyžiarov a 

snowboarderov na osobnom aute alebo autobuse zo Söldenu k ľadovcu 

Tiefenbach a Rettenbach, jednému z najväčších stredísk na ľadovci v Rakúsku.  
 

Obaja ľadoví obri sú spojení cestným a lyžiarskym tunelom do jedinej lyžiarskej 

hojdačky na ľadovci v Alpách. 36 kilometrov zjazdoviek a 10 vlekových 

zariadení s prepravnou kapacitou skoro 20.000 osôb za hodinu zaručujú 

začiatočníkom a pokročilým bezhraničnú radosť z lyžovania. Okrem toho robí 

Európske testovacie a výstavné centrum na ľadovci Rettenbachgletscher zo 

Söldenu jediné lyžiarske stredisko na ľadovci, v ktorom sa dajú od septembra 

do novembra testovať najnovšie výrobky popredných výrobcov zimných 

športových potrieb. 
 

Swinging Sölden 
Bezplatné testovanie lyží a snowboardov všetkých špičkových značiek patrí 

k rámcovému programu oficiálneho otváracieho eventu ľadovca „Maxxx 
Mountain Gletscherstart“ od 9. do 11. októbra 2009.  
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Popri tom sa budú na oboch ľadovcoch, ako každý rok, konať DJ-sound a live-

acts, kontest bag-jump a úžasný večerný program vo vychytených lokáloch.  
 

Ešte viac slávností a eventov prináša tradičné otvorenie Svetového 
lyžiarskeho pohára žien a mužov koncom októbra, ktorých preteky môžu 

majitelia lyžiarskych permanentiek zdarma sledovať z miest na státie. Tento rok 

sezónu svetového pohára otvoria ženy obrovským slalomom 24. októbra, o deň 

neskôr budú o body v obrovskom slalome bojovať muži.  
 

Publikum sa dostane do úžasnej atmosféry aj počas slávnostnej prehliadky 

a pri odovzdávaní prémií fanklubom alebo počas októbrových slávností 

svetového pohára Weltcup-Oktoberfest v Söldene. A prirodzene aj každú 

stredu od 30. decembra 2009 do 17. marca 2010 počas eventov nočného 

lyžovania „Sternenfeuer Night Emotions“ alebo na „Maxxx Mountain 
Sölden Party“ každý piatok popoludní medzi Silvestrom 2009 a polovicou 

apríla 2010 vo fun zóne Giggijoch.  
 

Športová aréna superlatívov 
Predbežne 21. novembra 2009 sa okrem ľadovcových lanoviek spojazdnia aj 

ostatné zariadenia v Sölden a Hochsölden. Pre lyžiarov a snowboarderov to 

znamená: Opojné jazdy na 148 kilometroch zjazdoviek pre všetky výkonnostné 

úrovne, doprava 34 vlekovými zariadeniami, ktoré za hodinu dokážu prepraviť 

až 70.000 osôb, bez stresu a čakania. A úplná záruka dobrých snehových 

podmienok od októbra do mája – pretože tento lyžiarsky región sa nachádza vo 

výške 1.350 až 3.340 metrov nad morom, okolo 80 percent zjazdoviek je umelo 

zasnežovaných.  

 

Okrem toho má Sölden ako jediné lyžiarske stredisko v Rakúsku hneď tri 

trojtisícové lyžiarske vrchy, Gaislachkogl (3.058 m), Tiefenbachkogl (3.250 m) a 
Schwarze Schneide (3.340 m). Kto by chcel tieto tri vrchy, „BIG3“, zdolať v 

jeden deň, ten sa vydá na „BIG3 Rallye“. Štartovací bod je údolná stanica 

lanovky Giggijochbahn, cieľ je údolná stanica lanovky Gaislachkoglbahn. 

Medzitým sa nachádzajú štyri hodiny ráznej jazdy, 50 kilometrov zjazdoviek, 
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10.000 výškových metrov a tri dych vyrážajúce alpské panorámy, ktoré môžete 

obdivovať z vyhliadkových plošín vrchov „BIG3“.  

 

Trhanec… 

… posilnenie po ceste. Vzdušný, nadýchaný, poprášený práškovým cukrom – 

kto nemiluje klasický trhanec? Ešte viac tirolských múčnikov a chutné dobroty 

Vám naservíruje viac ako 20 chát a reštaurácií v lyžiarskom stredisku Sölden. 

Na plošine „BIG3“ na Gaislachkogl dostanete pri peknom počasí pri rezervácii 

pre najmenej 4 osoby na stôl okrem opulentných tirolských raňajok a desiat aj 

rafinované labužnícke kreácie, ázijské špeciality, čerstvo vylovené ustrice a 

kaviár so šampanským alebo plody stredozemného mora.  
 

Budúcoročný sneh 
Vízie Söldenu na ľadovcovo bielu žiariacu budúcnosť ako špičkovej destinácie 

a hotspotu Álp dostali mimochodom v lete 2009 prvé základné kamene. Začali 

sa stavebné práce na novej lanovke Gaislachkogelbahn, ktorá bude 

uvedená do prevádzky v zimnej sezóne 2010/11. Začali aj práce na výstavbe a 

rekonštrukcii novej horskej reštaurácie Tiefenbachgletscher, aby mohla byť 

kapacita miest na sedenie vnútri a vonku zdvojnásobená.  
 

V neposlednom rade sa stavebné vozidlá v lete 2009 vyštverali do výšky 2.900 

metrov: Na ľadovci Tiefenbachgletscher sa v priebehu nasledovných troch 

rokov bude stavať ohromná nová priehrada s objemom 405.000 metrov 

kubických, vodným povrchom 35.000 metrov štvorcových a hĺbkou 17 metrov. 

Nádrž bude centrálnou podporou zariadení na technický sneh v celom 

lyžiarskom stredisku v Sölden, bude šetriť energiu a náklady a navyše vytvorí 

snehové rezervy na stabilizáciu miznúcich ľadovcových povrchov. 
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NICOL KLOTZ 
Presse ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4, 6450 Sölden, Rakúsko 
Tel. +43 (0) 57200 217 Fax +43 (0) 57200 201 Mobil +43 (0) 664 8557163 
nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 
 


	SÖLDEN: VEĽA SNEHU A ZÁBAVY 
	Pre začiatočníkov, vytrvalostných športovcov a fanúšikov après-ski trvá zima v lyžiarskom raji Ötztaler Skiparadies celé tri ročné obdobia
	Sölden je úplná špica: Na zjazdovkách ľadovca môžu fanúšikovia zimných športov s chuťou robiť oblúčiky už od 5. septembra. A o mesiac neskôr môžu naplno začať jazdiť aj v zábavných revíroch na okraji zjazdoviek: pri otvorení ľadovca od 9. do 11. októbra, pri zahájení svetového pohára 24. a 25. októbra a potom skoro každý jesenný, zimný a jarný víkend až do začiatku mája.
	Lyžiarska hojdačka na večnom ľade

